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Ata da quadragésimâ nonâ sessâo ordinária da câmara Municipal de Brejo Grande, Estado de
sergipe, reallzada aos 15 dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e cinco (2025), às 17
hs, no prédio desta casa legislativa, situada na Rua ioão Ribeiro n936, com a presidência do
Vereador Antônio Davi Rocha dos santos, estando presentes no recinto desta casa os
sêguintes Vereadores: Andre Lemos Ferreira, Barbara Machado da silva, cristiano cardoso de
oliveira, Iasmim dos santos silva, Joselito Ferreira dos santos, José paulo de Lima Filho,
Marcos Ferreira dos santos, e vanessa santos Lopes Martins.o senhor presidênte registrou em
rnaioria legal a presença dos demais vereadores.Em seguida, declarou aberta a primeira sessão
do dia de hoje. Pequeno Expediente, Leitura da ata da sessão anterior, sendo aprovada por
todos ôs presentes. Grande Expediente. Leitura das Matérias, indicação ns11 de autoria da
vereadora vanessa, a vereadora que esta subscreve, rêquer que, após ouvido o plenário desta
casa Legislativa, seja solicitado ao Excelentíssimo senhor prefeito Municipal, a criaçãc de um
cêntro de convivência para idosos/melhor idade. pRoJETo DE LEI Neo3, dispõe sobre o plano
Plurianual para o quadriênio 2026-2029 e da outras providencias, pRoJETo DE LEI Ne04, dispõe
sobre a estimativa das receitas e a fixação das despesas para o orçamento geral do Município
de Brejo Grande, Estado de sergipe, relativas ao exercício finânceiro de 2026, e da outras
providencias. PROJETo DE LEI Ne 03 e 04, aprovado pela maioria, onde os vereadores Joselito e
vanêssa, se obsteve em votar. Passou para ordem do dia, em seguida foi anunciada a fase da
ExplÍcação pessoal. Facultada a palavra, fez o uso da palavra o Vereador, Joselito, pediu
autorização para falar sêntado, cumprimentou a todos desta casa. E diz que êsse pro.ieto
deveria ter mais explicação, fala também sobre uma festa que fizeram na praça de Brejo
Grande em que acabou atrapalhando a missa, em que o pessoal da igreja pediu para que
abaixasse o som, mais ninguém abaixou, e diz que não e contra ter fêsta no MunicÍpio, mais
também tem hora de começar e hora dê terminar, Fez o uso da palavra a vereadora vanessa,
inicia sua falação cumprimêntando a todos, ê diz, hoje não votamos apenâs um proieto,
votamos para o futuro de Brejo Grande, são mais de 70 milhões de rêais que precisam ser
aplicados com responsabilidades e respeito do nosso povo, mas é preocupante em vê que o
LOA apresentado traz erros graves, logo na primeira pagina, aparece o nome do Município de
lrABl, quando o correto é Brejo Grande, e ainda consta o ano de 2024 ao invés de 2025, isso
mostrâ que o projêto ou foi copiado, ou foi colado, ou fêito sem prestarem atenção. A LOA
deve-se refletir as necessidades rêâis de Brêjô Grande e não de outros lugares, por isso dêfêndo
que esse projeto sêja rêtirado, revisado com atenção e côrrigido e só êntão retomâdo a êsta
casa, para que possâmos aprovar um orçamento que realmente representa o nosso Município,
Í:ez o uso da palavra a vereadora Barbara, iniciou a sua falação pedindo autorização pra falar
sentâdê, cumprimêntou todos. Começou pedindo desculpas pela câmara, ao êrro do proieto,
faia também sobre o ocorrido da festa na praça que acabou atrapalhando â missa, e di2
também que a praça esta pedindo socorro pois é onde mora mais gente idosas, ê isso esta
ficando muito triste e fêio, a mesma diz que já foi na prefeitura falar com o prêfeito, e fêsta
naquele local vai demorar pra acontecer. Fez o uso da palavra o vereador cristiano, inicia sua
falação pedindo autorização pra falar sentado, cumprimenta a todos desta casa, também pede
desculpas em nomê da câmara pelo o erro do projeto, onde a erros à acertos, aproveitou para
parabenizar todos os professores não só de brejo grande, mas do nosso Estado, parabenizou
também a vereadora Vanêssâ por exercêr â sua função, fala também sobre o outubro rosa, que
é a prevenção contra o câncer de mama, àproveitou também para falar sobre as lâmpadas, diz
que procurou o secretario responsável, e a resposta que teve é que esta fazendo um
levantamento para que todàs as lâmpadas que for trocada vai ser de lede, não só as lâmpadas,
como também o braço. Logo após o senhor Presidente agradeceu a presênça de todos e
declarou encerrada a presente sessão ordinária do dia de hoje. Sala das sessões da câmara
Municipal de Brejo Grande aos quinze dia do mês de outubro do ano êm curso. Eu Maria Lurza


